

金圆环保股份有限公司

关于子公司与阿根廷卡塔玛卡省政府签署加快锂电 产业战略开发与投资建设合作协议书公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示：

1、公司子公司浙江金恒旺锂业有限公司（以下简称“金恒旺”）与阿根廷卡塔玛卡省政府签署《关于加快锂电产业战略开发与投资建设合作协议书》，本次签署的《关于加快锂电产业战略开发与投资建设合作协议书》仅作为公司和卡塔玛卡省政府关于锂电产业战略开发的协议与未来碳酸锂产线建设的战略性约定，相关生产线建设细节尚待进一步落实和明确，相关事宜存在不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。

2、本协议仅为公司未来和卡塔玛卡省政府锂电产业战略开发的协议与未来碳酸锂产线建设的战略性约定，本协议的签署事项无需提交董事会及股东大会审议批准，不构成关联交易及《上市公司重大资产重组管理办法》中规定的重大资产重组。公司将根据后续合作情况依法履行信息披露义务。

一、协议签署概况

为遵循金圆环保股份有限公司（以下简称“公司”）转型锂业之二次腾飞战略发展规划的要求，着重聚焦发展新能源材料之锂电产业。按照国内和海外齐头并举发展的要求，在全力推进国内西藏阿里捌千错盐湖开发建设步伐，力争年底前建成万吨级锂盐项目，碳酸锂（当量）实现年开采能力 8000 吨以上，同时注重海外开拓，根据阿根廷蕴藏有丰富的锂盐湖资源和积极鼓励开发的优惠政策及友好支持的基础条件，金恒旺在今年初就把阿根廷作为南美锂三角开发投资的重点地区，已成功收购阿里扎罗盐湖项目部分股权，正进一步勘探并围绕建设 1000 吨中试线，直至建设 25000 吨年产能线在扎实推进；公司已于 2022 年 7 月签约收购卡塔玛卡省 Laguna Caro 项目 100% 矿权，正在履行付款和交割矿权程序，

同时也就多个锂矿项目在做尽职调查，争取早日实现建成在阿根廷 50000 吨年产能线的目标。

卡塔玛卡省是阿根廷共和国的一个锂矿资源极具丰富的省份，双方就在阿根廷卡塔玛卡省围绕锂电产业的投资、开发、技术服务、电池回收等多方面开展全方位战略合作达成以下共识，并成立专项对接小组，定期交换信息和商讨研究，现本着诚意合作，联合开发，共赢发展的初衷签署《关于加快锂电产业战略开发与投资建设的合作协议书》。

本协议的签署不涉及关联交易，也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本协议为公司战略合作协议，不涉及具体的交易标的和金额，无需经公司董事会及股东大会审议。公司后续将根据具体建设投资事项及金额履行相应的决策程序和信息披露义务。

二、协议合作方的基本情况

- 1、名称：阿根廷卡塔玛卡省政府
- 2、类似交易情况：最近三年公司未与交易对手方发生类似交易情况。
公司与卡塔玛卡省政府不存在关联关系。

三、合作协议书的主要内容

协议各方：

- 1、甲方：卡塔玛卡省政府
- 2、乙方：浙江金恒旺锂业有限公司（以下简称“金恒旺”）

（一）合作协议书的主要内容

1、加快已有项目开发

根据当地法律规定，甲方尽其所能向乙方提供包括但不限于 Laguna Caro 项目在内的相关勘探、环评、可行性分析、建设审批等一切支持和帮助，以加快项目开发进度，尽早实现投产稳产。

2、潜在项目资源合作

按照乙方二次腾飞战略发展规划要求，甲方提供相应的潜在锂电项目资源信息，并全力协调洽谈进展，以进一步推动乙方全球化战略落地。

3、全产业链业务拓展

为有力推动阿根廷锂电产业链发展和能源矩阵转型，甲乙双方将根据条件成

熟度积极开展锂电全产业链业务合作，如提锂技术应用、锂盐深加工、锂电池制造等。

4、提供优惠政策

甲方鼓励乙方在卡塔玛卡省的锂电项目加快投资和建设步伐与力度，对于满足绿色环保要求的项目将给予最大限度的包括但不限于税收在内的优惠政策支持。

四、对公司的影响

本次协议书的签署有利于推进公司在海外探寻锂资源的进程，加快国外锂资源的储备，有利于公司未来海外锂资源的布局和项目建设的推进。本次签署的协议是遵循公司转型锂业之二次腾飞战略发展规划的要求，着重聚焦发展新能源材料之锂电产业，符合公司的发展愿景，保障公司长期稳定发展，有利于提高公司核心竞争力和盈利能力，符合公司发展战略。

五、风险提示

本次签署的协议书是公司开拓阿根廷锂矿资源的战略性协议。具体投资协议的签署和项目建设细节尚存在一定的不确定性，敬请广大投资者注意投资风险。本次协议的签署预计对公司本年度的财务状况、经营成果均不构成重大影响。

六、报备文件

1. 《关于加快锂电产业战略开发与投资建设的合作协议书》

特此公告。

金圆环保股份有限公司董事会

2022年08月31日